# FOP 地产

**REAL ESTATE WEEKLY** 

2016年3月3日 星期四 统筹:曹杰 卢林 统筹编辑:王亚平 美编统筹:周高虹 校对:姜军

鄭州晚該

近期,北上广深等一线城市房地产市场像猴子一样蹿了起来,进 入"高烧"模式,无论是二手房交易,还是新开售的楼盘,都创了 交易量新高。裹被子彻夜排号,开发商及房主坐地涨价,日光盘 等新闻不断冒出来。

郑州楼市虽然没有出现像一线城市那样连夜排队抢房,房价恐慌性 疯涨的局面,但多个项目平销期销量倍增,亦有不少楼盘宣布"涨 价"。对此业内专家认为,未来郑州楼市可期,但不会出现房价暴涨 局面,建议购房者需理性对待,不要盲从。郑州晚报记者 赵娟

## -线城市楼市节后火速升温 进入"高烧"模式

春节过后,有一个话题又火 了,那就是:"房子"

"XX楼盘吸引近百位购房者 连夜排队,有人裹着被子来""XX 小区开盘,1000人抢300套房源" "XX 小区开盘一小时全部售罄" "上海卖房者一天涨价3次""北京 的二手房过户大厅'一号难求',预 约号在网上叫价千元,如果加急价 格则更高"……

农历新年一过,北京、上海、广 州、深圳等一线城市房地产市场仿 佛打了兴奋剂,进入"高烧"模式, 出现恐慌性疯涨,无论是二手房交 易,还是新开售的楼盘,都创了交 易量新高。因为房价上涨的过快, 部分二手房甚至还出现坐地起价 的情况

2月26日,国家统计局公布的 70个大中城市住宅销售价格统计 数据显示,1月份北京、上海、广州、 深圳4个一线城市新建商品住宅 和二手住宅价格环比涨幅均比上 月明显扩大,平均涨幅分别比上月 扩大0.5和1.2个百分点。与上月 相比,新建商品住宅价格下降的城 市有24个,上涨的城市有38个,持 平的城市有8个。

# 郑州低调中"加速开跑" 已有楼盘宣布"涨价"

在近两年全国楼市去库存压 力的背景下,郑州楼市发展一直保 持稳中有升的态势。据今年1月 26日,郑州市统计局发布数据显 示,2015年郑州市房地产开发投资

态" 疯涨局面,但也是在低调中 加速开跑,节后成交量不断攀 升,关于房价上涨的消息也是不 绝于耳。

在春节期间的2月份郑州楼

# 郑州房价不会暴涨 购房者不要恐慌、盲从

"疯涨是短期内的上涨, 不理性,不持久。"河南财经 政法大学教授刘社说,一线 城市在教育环境以及公共资 源等条件优势明显,工作机 会更多,对外地居民具有强 烈吸引力,随着人口的不断 导入,房价自然水涨船高。 而在房价上涨中,有些购房 者受开发商的营销炒作所 鼓动,产生从众心理,恐慌之 下购房。

"少点盲从,多点理性。 在住房的基本需求满足后, 可以不急着再买房。要从自 己经济实力出发,合理安排 资金支出。"刘社提醒购房者 应适应如今的"新常态",眼 前不缺房子,今后也不会缺, 不必恐慌

郑州楼市一直不冷,刘 社说,在楼市利好等因素影 响下,2016年郑州楼市会有 上涨的趋势,但基于住宅供 需平衡的状态,不会出现如 一线城市暴涨的情况。

"涨价不是主流,更多的 是一种营销手段。"对目前一 线城市房价暴涨的局面,新 田置业总裁冯常生认为,这 是多种因素叠加的结果,一 方面是由于近期以来楼市利 好政策频出;另一方当前股 市利空,手头拥有资金的人 无其他投资渠道,而在楼市 10多年的发展中,相对于股 市而言,房子是比较增值保 值的产品,再加之国人的购 房情景等多种因素的叠加, 从而使更多人转向楼市。

"不看好,也不会长 久。"冯常生说目前楼市不 存在暴涨的因素,涨价也非 主流,更多的是开发商的一 种营销策划,在未来1~2个 月时间内这种恐慌性疯涨局 面将会逐步消失。购房者 不要恐慌,在当前楼市去库 存的基调下,房子在短期内 不会卖完,也不会出现买不 到房子的情况。性价比高, 代表楼市未来发展趋势的 高品质楼盘是购房首选。 由于郑州独特的地理位置, 河南省庞大的人口基数,以 及强劲的城市发展势头, 2016年郑州楼市虽不及一 线城市房价上涨那般迅猛, 但未来可期,比较看好郑州 未来楼市的发展。

